

## **ПРЕСС-РЕЛИЗ**

### **Саморегулируемой организации Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов /НАПФ/**

27 июня 2024 года состоялось заседание Совета НАПФ. Совет Ассоциации рассмотрел вопросы, связанные с внутренней и внешней деятельностью Ассоциации: об инициативах НАПФ в отношении изменений в Налоговый кодекс, о формировании консолидированной позиции НАПФ по введению электронного заявления о переводе ОПС в ПДС и о запросе Комитета по финансовому рынку ГД РФ по исполнению ПДС.

По итогам обсуждения утверждена позиция НАПФ по проекту НПА «О требованиях к порядку расчета актуарного дефицита негосударственного пенсионного фонда», принято решение о подготовке и проведении всероссийского конгресса по долгосрочным инвестициям под эгидой НАПФ, а также об участии Ассоциации в Рабочей группе Банка России по рассмотрению инициатив участников финансового рынка. Также Совет рассмотрел иные вопросы отрасли негосударственных пенсионных фондов.